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Президенту Eurocities
меру м. Флоренція
Даріо Нарделла

Шановний пане Нарделла,

перш  за  все  дозвольте  висловити  вдячність  Вам  особисто  та  Eurocities  загалом  
за  солідарність  і  підтримку  українських  муніципалітетів,  які  вже  протягом  двох  тижнів
зазнають жахливих людських та матеріальних втрат, що спричинено кривавими злочинами
російських загарбників у ході війни проти українського народу.

Мені  стало  відомо  про  Вашу  ініціативу  «Спільна  мить  солідарності»,  
що безперечно є важливим в контексті демонстрації єдності європейських муніципалітетів в
їх  прагненню  неухильно  слідувати  демократичним  принципам  та  кращим  практикам
цивілізованого врядування.

Разом  з  тим,  заклик  до  української  діаспори  взятися  за  руки  та  розділити  мить
солідарності  з  представниками  російської  діаспори  у  понад  200  містах  в  38  країнах,  є
категорично  недопустимим,  адже в  цей  час  стикаються  з  жахливою реальністю війни та
гинуть безневинні жінки, діти та цивільні особи. 

Сьогодні  російські  військові  злочинно бомблять  лікарні,  пологові  будинки,  школи,
дитячі садки, жилі райони та житлові будинки, блокують евакуацію населення та постачання
гуманітарних  вантажів.  Наслідок  –  фізичне  знищення  цілих  міст  і  містечок  України.
Подивіться  на  Маріуполь,  Тростянець,  Ізюм,  Бучу,  Ірпінь  та  інші  міста!  Це  геноцид
українського народу! Не кажучи вже про захоплення російськими варварами Чорнобильської
атомної електростанції, яку ворог зараз повністю знеструмив. Чи можна собі уявити наслідки
цієї ситуації?! 

Враховуючи  викладене,  звертаюся  до  Вас  та  Eurocities з  проханням,  переглянути
спосіб  виявлення солідарності  з  народом України,  зокрема шляхом максимальної  ізоляції
країни-агресора та недопущення розповсюдження пропагандистського наративу про братські
народи.

Натомість в знак солідарності, пропоную Eurocities з українськими містами провести
спільну  онлайн-конференцію,  результатом  якої  могло  би  стати  відкрите  звернення  до
світової спільноти закрити небо над Україною та до муніципалітетів рф із закликом до їх
мешканців відкрито виступити за припинення війни в Україні – що може стати справжнім
проявом солідарності.
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